
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
 3ª - Fase Preparatória da Coleta de Dados

Aos 3 dias do mês de Agosto de 2010, às 17:30 horas, no(a) AUDITÓRIO DA SECRETÁRIA DA EDUCAÇÃO, Município CAMPO BOM, Estado RS, foi
realizada a 1º Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Senhor(a) VERA LUCIA FREITAG,
representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

BRENO OSCAR THOEN - PREFEITURA MUNICIPAL
Celia Froehlich - Prefeitura
CLAUDINEI MOISES BALDISSERA - EMATER
DEOCLECIO SCHUETZ - CAMARA DOS VEREADORES
Eliane dos Reis - Prefeitura
FAISSAL MOTHCI KARAM - PREFEITURA MUNICIPAL
ILAINE SALETI  PLETSCH - PREFEITURA MUNICIPAL
MAXIMILIANO MESSIAS DE SOUZA - PREFEITURA MUNICIPAL
Rejane Griesang Schenkel - Prefeitura
Valdir de Ataydes - Prefeitura

O(A) senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município de CAMPO BOM e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à(s)/ao(s):

OBJETIVO DA 1º REUNIÃO EXTRAODIONÁRIA:FOI DAR INÍCIO AO CENSO COM A AUTORIDADE MÁXIMA NO MUNICIPIO O SENHOR PREFEITO.
FILME INSTITUCIONAL DO CENSO
APRESENTAR OS QUESTIONÁRIOS BÁSICOS E AMOSTRA
COMO FOI FEITO A PRÉ COLETA NO MUNICÍPIO.
APRESENTAÇÃO DE COMO O RESENSEADOR VAI SE APRESENTAR AO INFORMANTE(CRACHÁ,COLETE,PDA,0800)
AGRADECIMENTO PELA CEDENCIA .

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas
na Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos pendentes:
NÃO

Foram as seguintes sugestões apresentadas:
FALAR COM OS PADRES E PASTORES
APRESENTAÇÃO DOS RECENSEADORES ASSIM QUE TIVER TODOS OS COLETES,PARA A POPULAÇÃO.

Soluções dadas / Decisões tomadas:
Não houve solução e deverá ser objeto de resolução posterior. Por quê? Descrever sucintamente:
AULIXIO TRANSPORTE

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Não.

Outros assuntos:
SOLICITEI QUE TODOS DA COMISSÃO DIVULGUE A IMPORTÂNCIA DA COLETA.
NA PRÓXIMA REUNIÃO FALAREMOS SOBRE A LEI DE BAIRRO.

Recomendações ao representante do IBGE:
SOLICITEI QUE TODOS DA COMISSÃO DIVULGUE A IMPORTÂNCIA DA COLETA.
NA PRÓXIMA REUNIÃO FALAREMOS SOBRE A LEI DE BAIRRO.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE:
-ACM
-ACS-ADMINISTRATIVO
-ACI
-7 SUPERVISORES 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


